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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 30 октомври 1978 година  

 

относно сключване на Споразумение под формата на размяна на писма между 

Европейската икономическа общност и Банката за международни разплащания 

за мобилизиране на вземанията, притежавани от държавите-членки по 

споразуменията за средносрочна финансова помощ 

 

(78/897/EИО) 
 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

 
като взе предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност,  

като взе предвид Решение 71/143/EИО на Съвета от 22 март 1971 г. за определяне на 
механизми за средносрочна финансова помощ 1 , последно изменено с Решение 
78/49/EИО2, и по-специално членове 1 и 4 от него, 

 
като взе предвид препоръката на Комисията, 

 
като взе предвид становището на Паричния комитет от 28 февруари 1978 г., 
 

като има предвид, че Решение 78/49/EИО предвижда в случаите, когато една или 
повече държави-членки, които са кредитори в системата за средносрочна финансова 

помощ, изпитват затруднения или са сериозно застрашени от затруднения, свързани с 
платежния си баланс, да се пристъпи към мобилизиране на вземанията на тази държава 
или на тези държави; като има предвид, че решението предвижда тази мобилизация на 

вземанията да се осъществи чрез изплащане, inter alia, от външен за системата 
източник или посредством съгласувани действия на държавите-членки с други 

международни организации, или посредством споразумение с такива организации; 
 
като има предвид, че Банката за международни разплащания е организация, способна 

да предостави подобно рефинансиране, 
 

РЕШИ: 
 

Член 1 

 
1. Споразумението под формата на размяна на писма между Европейската 

икономическа общност и Банката за международни разплащания за мобилизиране на 
вземанията, притежание на държавите-членки по споразуменията за средносрочна 
финансова помощ се одобрява от името на Общността. 

 
2. Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение. 

 
Член 2 

 

                                                 

1
 OВ L 73, 27.3.1971 г., стр. 15. 

2
 OВ L 14, 18.1.1978 г., стр. 14. 
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Председателят на Съвета е упълномощен да определи лицето, което е оправомощено 
да подпише споразумението, за да обвърже Общността. 

 
Съставено в Люксембург на 30 октомври 1978 година. 

 
За Съвета 

Председател 

J. ERTL 


